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学而思奥数网天天练六年级2011年07月4日-8日（高难度）
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学而思奥数网天天练六年级2011年07月4日-8日答案（高难度）
第一题答案：

答案：令全程为
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千米，则弟弟用的总时间为：
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；哥哥用的总时间为：
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；则有方程：
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，解之得：
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。所以，甲乙两地之间的路程为70千米。

第二题答案：

答案：从丙到乙正常与故障后的速度比为1 : (1-75%)＝4:3，则时间比为3:4

那么丙到乙计划用
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所以原计划小李从甲地到乙地要走2+4＝6(时)

从丁到乙正常与故障后的速度比为1 : (1-75%)＝4:3，则时间比为3:4

那么丁到乙计划用
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所以甲乙全程为：
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（千米）

第三题答案

答案：因为甲乙同时出发，同时相遇，所以甲、乙相遇时间相同，因此
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，设全程为5份，则一个全程中，甲走了3份，乙走了2份，所以C是第一次相遇地点，第一次相遇到第二次相遇，甲、乙共走2个AB，因此从开始到第二次相遇，甲、乙共走了3个全程，一个全程甲走3份，3个全程甲共走
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份，所以D是第二次相遇地点，由图看出DC是2份．但已知DC是20千米，所以AB的长度是20
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50(千米)．(也可以用乙进行计算)

第四题答案：

答案：成本
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，售价应定为每套为
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=58.5（元）
第五题答案：
答案：（1）设节能灯用x小时与白炽灯的花费总费用相等。

          由
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，解之得：
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      （2）由于超过2280小时后，节能灯的成本肯定比白炽灯便宜，所以可以先用3000个小时的节能灯，再用500个小时的白炽灯。共需要花费：
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第一题：


兄弟两人骑车同时从甲地到乙地，弟弟在前一半路程每小时行5千米，后一半路程每小时行7千米，哥哥按时间分段行驶，前� EMBED Equation.DSMT4  ���时间每小时行4千米，中间� EMBED Equation.DSMT4  ���时间每小时行6千米，后� EMBED Equation.DSMT4  ���时间每小时行8千米，结果哥哥比弟弟早到20分钟，求甲乙两地的路程。











第四题： 


某瓷器店从瓷质茶具产地收购瓷质茶具共� EMBED Equation.DSMT4  ���套，每套收购价为� EMBED Equation.DSMT4  ���元，每� EMBED Equation.DSMT4  ���套装入� EMBED Equation.DSMT4  ���个纸箱里，为� EMBED Equation.DSMT4  ���件货物，从产地到瓷器店有� EMBED Equation.DSMT4  ���千米，运费按每10件每运� EMBED Equation.DSMT4  ���千米收费� EMBED Equation.DSMT4  ���元。如果瓷质茶具在运输过程中和销售过程中的损耗为� EMBED Equation.DSMT4  ���，瓷器店想实现� EMBED Equation.DSMT4  ���的利润，那么售价应定为每套多少元？








第三题： 


甲、乙二人分别从A、B两地同时相向而行，甲的速度是每小时30千米，乙的速度是每小时20千米，二人相遇后继续行进，甲到B地、乙到A地后立即返回．已知二人第二次相遇的地点距第一次相遇的地点是20千米，那么，A、B两地相距多少千米．








第五题： 


现在有两种照明灯：一种是10瓦（即0.01千瓦）的节能灯，售价60元；另一种是60瓦（即0.06千瓦）白炽灯，售价3元。两种灯的照明效果相同，使用寿命也相同。电费0.5元/千瓦时


（1） 两种灯用多少时间的总费用相等？


（2） 假设两种灯的使用寿命为3000小时，若计划照明3500小时，试设计出你购买灯的方案，并从中找到你认为省钱的选灯方案








第二题： 


小李开车从甲地去乙地，出发后2小时，车在丙地出了故障，修车用了40分钟，修好后，速度只为正常速度的75%，结果比计划时间晚2小时到乙地．若车在行过丙地72千米的丁地才出故障，修车时间与修车后的速度分别还是40分钟与正常速度的75%，则比计划时间只晚1.5小时．那么，甲乙两地全程        千米．
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